# ПУТЕШЕСТВИЕ В БЕЛАРУСЬ НА ВЫХОДНЫЕ: ВИТЕБСК, ДУДУТКИ, МИНСК, ПОЛОЦК

# Приглашаем Вас в интересный тур на выходные, в котором посетим столицу Минск, древние города с богатой историей Полоцк и Витебск, и музей под открытым небом "Дудутки" с интерактивными развлечениями!

\*Автобусный комфортный тур без ночных переездов. Въезд по паспорту РФ.

## 1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт - Петербурга в 7:00 от Лиговского пр., д. 30 (ТРЦ «Галерея»), ст. м. «Пл. Восстания».

### Прибытие в Витебск.

Обзорная экскурсия по городу. Расположенный на месте впадения реки Витьбы в Западную Двину, Витебск является вторым по старшинству (год основания 974) и пятым по численности (население 385 000) городом Республики Беларусь. Своим названием Витебск обязан реке, в устье которой сконцентрировались самые значимые достопримечательности города. Здесь расположена главная его доминанта – Успенский собор – перестроенное здание 2011 года (известно, что первый храм на этом месте был возведен в XV веке). Неподалёку от собора находится городская ратуша; ратушу можно посетить - сейчас на ее территории дислоцируется краеведческий музей. Мы также покажем Вам и другие интересные городские объекты, в их числе улица Суворова, почти полностью сохранившая здания XIX века; самая крупная в республике площадь – площадь Победы, где возвышаются каменные штыки, символизирующие мужество солдат, защищавших родину в период ВОВ. Прогуляемся с Вами и по набережной западной Двины и послушаем рассказы гида о знаменитом уроженце города, авангардисте Марке Шагале.

Размещение в отеле в Витебске. Свободное время.

Ночь в отеле Витебска.

### 2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсионную программу в **Дудутки**. Посещение дегустации. Дегустация включена в стоимость входного билета.(входной билет:взрослый - 37, 00 бел руб, школьники 25,00 бел руб.)

Познакомиться с белорусскими ремеслами, окунуться в историю, попробовать себя в роли пекаря, гончара, бровара или ткача. Вкусить ароматный хлеб и сыр, изготовленный по старейшим рецептам и интересные белорусские напитки - ожившая история под открытом небом в музее "Дудутки":

Когда вы переступите порог музейного комплекса старинных народных ремесел и технологий «Дудутки», то вас мгновенно перенесет в прошлые столетия. Здесь Вас встретит настоящая ветряная мельница, и, конечно, сам мастер- мельник с вкусным угощением (сало, хлеб, лук). Вас ожидает увлекательное путешествие в мир стародавнего быта и профессий, дегустация самобытных блюд, зоосад и катание на лошадях. В музее центральной усадьбы самогонный аппарат – угощение (самогон, огурец, мед, хлеб). Далее, с экскурсоводом вы, переходя из мастерской в мастерскую, узнаете все секреты мастерства, переданные нам из глубины веков на предками. Перед вами

откроют сои двери столярная, гончарная мастерские, кузня, авторетро павильон, вы узнаете секреты мастерства соломоплетения, ткачества, хлебопечения, здесь вас ожидает - угощение (хлеб, сыр, масло, чай)и, конечно общение с обитателями музея в зоосаду - конюшня (катание на повозке, за доп. оплату).

Отправление в Минск.

Вечерняя экскурсия по Минску.

Под теплым светом фонарей город приобретает уютный шарм — и все видится совсем по-другому. Вы проедете по самым-самым достопримечательностям Минска, познакомитесь с его мужественным прошлым у музея ВОВ, прогуляетесь по романтичной городской ратуше и ненадолго перенесетесь в 19 век в любимом квартале минчан.

Заселение. Свободное время. Ночь в отеле.

### 3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Полоцк.

Экскурсия по городу. Полоцк стал одним из центров христианства на восточнославянских землях. Здесь родилась просветительница Евфросиния Полоцкая - первая женщина Беларуси, причисленная к лику святых. В X-XIII веках Полоцк был центром Полоцкого княжества. В 1307 году город вошел в состав Великого княжества Литовского.

Обед (доп. плата)

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером/ночью.